COMISSÃO DE REDAÇÃO E JUSTIÇA

PRESIDENTE: Maria Zenilda da Silva - MEMBRO: Dogival Antonio do Nascimento e José Carlos Macário dos Santos

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CRJ 11/2023

Aos dezoito (18) dias do mês de Agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), as 13h00min (treze horas), compareceram no Prédio Sede da Câmara Municipal, sito a Rua Luiz Inácio dos Santos, nº 91, para a Reunião ordinária número (11) onze da Comissão de Redação e Justiça, os vereadores José Carlos Macário dos Santos, Dogival Antonio do Nascimento, e Maria Zenilda da Silva. Na ocasião, a vereadora presidente (a) da Comissão, informou aos vereadores Dogival Antonio do Nascimento e José Carlos Macário dos Santos que a Comissão recebeu da Mesa Diretora, o Projeto de Lei nº 08/2023 do Executivo Municipal, com a ementa: (Institui o dia Mundial de Luta da pessoa com deficiência e a semana Municipal de Luta pelos Direitos da Pessoa com Deficiência e dá outras providencias.) Solicito, disse o presidente (a) aos senhores que possamos definir nesta reunião todos os afazeres referentes ao projeto vindo aqui. Para que os serviços sejam agilizados fiz a Portarias designando o vereador Dogival Antonio do Nascimento, para Relatar o parecer ao Projeto. O relator Pediu uma pequena pausa para que pudesse elaborar o seu parecer, e voltamos aos trabalhos para concluir. Fiz a leitura do meu parecer iniciei, dizendo que este é um projeto que vai trazer muitos benefícios a essas pessoas se bem executado, por isso sou a favor do projeto. E por aclamação foi aprovado por unanimidade o parecer do relator(a) O (a) presidente Disse que faria a comunicação à Mesa Diretora, do Resultado do parecer, e Pediu ainda a mim, Maria de Fatima de Souza Melo, que fizesse uma Ata, que seria assinada pelos presentes.

Sede da Câmara Municipal de Calçado, em 18 de Agosto de 2023.
Maria Zenilda da Silva
José Carlos Macário dos Santos
Dogival Antonio do Nascimento
Maria de Fatima Souza de Melo